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01 KARLOVY VARY MAJÍ NOVÝ ÚZEMNÍ PLÁN
Stěžejní dokument nezbytný pro územní plánování, stavební činnost 

a rozvoj města schválilo a vydalo zastupitelstvo město 25. ledna.
Nový územní plán nahrazuje dokument z roku 1997. Více o klíčové 

územně plánovací dokumentaci čtěte na stranách 6 a 7.
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05 CENTRÁLNI VYTÁPĚNÍ MÁ BUDOUCNOST 
Zachovat dodávky tepla z centrálního zdroje je eko­
logické i ekonomicky výhodné. Město Karlovy Vary 
proto uzavřelo s významnými odběrateli, distributory 
a výrobci tepelné energie v našem regionu Memo­
randum o porozumění.

08 VŘÍDELNÍ KOLONÁDA
- REKONSTRUKCE POKRAČUJE
Budoucí zbrusu nová vývěrová mísa ve Vřídelní 
kolonádě už má hotový základ, nainstalovány byly 
nosné konstrukce skleněného pláště síně, kameníci 
provedli očistu zachovaných kamenných stěn a již 
formátují mramorovou dlažbu před její pokládkou na 
podlahu vřídelní síně.

12 KDY VOLAT ZÁCHRANKU
Zdravotnická záchranná služba slouží k přivolá­
ní zdravotníka, pokud dojde k náhlému selhání 
životních funkcí, například dýchání, zástavě srdce či 
pokud pacient upadne do bezvědomí. Poradíme, kdy 
a v jakých případech záchranku přivolat.

18 AHOJ BABI, HÁDEJ, KDO VOLÁ?
Lidé nenavštěvují své rodiče či prarodiče tak často, 
jak by oni sami chtěli. To může mít za následek pocit 
osamělosti a také sociální izolaci seniorů. Toho právě 
následně využívají podvodníci, kteří spoléhají na 
seniorovo důvěřivost a radost z jakéhokoliv kontaktu.

25 ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA
Osvědčený tvůrčí tandem, režisér Zdeněk Bartoš 
a choreografka Ivana Dukič, si pro další společné 
představení Činohry Karlovarského městského 
divadla a Západočeského divadla v Chebu vybral 
slavnou hudební komedii Jaroslava Žáka. Pokud 
jste ještě muzikál neviděli, nemeškejte, derniéra pro 
karlovarské publikum je v sobotu 12. března.

30 ATLETICKÝ STADION ČEKÁ REKONSTRUKCE 
Atletický stadion v Karlových Varech bude mít 
novou a širší dráhu a moderní sektory pro technické 
disciplíny. V letošním roce začne na dosluhujícím 
a dlouhodobě nevyhovujícím centrálním sportovišti 
v Tuhnicích první etapa rekonstrukce.


